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UNSERE LEISTUNGEN

Was können wir für Sie tun?




Sie sind auf der Suche nach einer physiotherapeutische Behandlung? Oder Sie wünschen sich eine Wellnessbehandlung?

Erfahren Sie mehr zu unserem Leistungsangebot in den jeweiligen Themenbereichen.
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Physiotherapie



Bewegt und gesund in die Zukunft.



ERFAHRE MEHR →
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Wellness



Wohlbefinden und tiefste Entspannung.



ERFAHRE MEHR →
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Rehasport



Sportgruppen mit erfahrenen PhysiotherapeutenInnen.



ERFAHRE MEHR →
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Kinderphysiotherapie



Beweglich sein von klein auf.



ERFAHRE MEHR →
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Naturheilkunde



Mithilfe der Natur fit und vital sein.



ERFAHRE MEHR →
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medizinische Fußpflege



Gesunde Füße als Grundstein für Mobilität.



ERFAHRE MEHR →


















UNSER THERAPIEZENTRUM




Unter dem Motto jung-dynamisch-traditionell bringen wir Sie bewegt und gesund in die Zukunft.


Wir arbeiten im Therapiezentrum Haustein auf dem neuesten medizinisch-therapeutischen Stand. Unser Ziel: befundspezifische und hochqualifizierte Behandlungen für unsere Patienten. In unserer Praxisphilosophie stehen Sie im Mittelpunkt: Für unsere Kunden mehr zu tun als die Norm, ist uns tagtäglich ein wichtiges Bedürfnis. Eine junge-dynamische-traditionelle Arbeitsweise ist ein weiterer Kernpunkt unserer Praxis: Wir verbinden neue Behandlungsmethoden mit dem bewährten von unserem Vater und Physiotherapeuten Gert Haustein und seinen vorgelebten Therapien.

Dabei blicken wir dankbar auf über 32 Jahre Praxiserfahrung zurück. Erleben Sie mehr! Wir freuen uns auf Sie.


















UNSERE NEUIGKEITEN

Wir entwickeln uns ständig weiter und möchten Sie an unseren Veränderungen teilhaben lassen.

Folgen Sie uns auf Facebook und Instagram für Neuigkeiten!
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							Therapiezentrum in Pirna für:

○ Physiotherapie

○ Wellness

○ Rehasport

○ Kinderphysiotherapie

○ Naturheilkunde

○ Fußpflege

○ Osteopathie
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            	                    [image: Bald kommt das Osterhäschen🐇  Sichert Euch jetzt einen unserer Ostergeschenkgutscheine.  Dieser beinhaltet ein Fußbad, eine Honigmassage für den Rücken und zum Schluss eine wohltuende Fußmassage.  Lasst Eure Lieben 45 Minuten entspannen. Diese Kombination kann reinigend, entschlackend und vitalisierend wirken. Also ein perfekter Start in den Frühling.   Diese Gutscheinkombination bekommt Ihr für 50,00€ bei uns in der Praxis aber nur bis zum 28.03.2024. Beeilt Euch.  #Ostern #Osterspezial #Frühling #Gutschein #verstecken #Erholung #Entspannung #abschalten #schnellsein #Physiotherapie #Wellness #Massage #Honigmassage #Therapiezentrumhaustein]
        
    



    
        
            
            
	                
	            	                    [image: Year... heute war ein super Lauf. Mit Platz Eins 🥇 im heutigen Zweierbob und neuem Bahnrekord führen Francesco Friedrich mit Alexander Schüller. Morgen gehen die Beiden mit der Startnummer 1 an den Start der Bob Weltmeisterschaften in Winterberg.  Wir gratulieren und wünschen beste Erfolge.   Nach der WM ist das Bobteam Friedrich wieder Stammgast bei unserem Chef Stefan Haustein in unserem Therapiezentrum.  Wir drücken die Daumen.   #bobteamfriedrich #francescofriedrich #alexanderschüller #bobweltmeisterschaft #ihrschafftdas #physiotherapie #Therapiezentrumhaustein #pirna #winterberg]
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KONTAKT ZU UNS




Vereinbaren Sie jetzt einen Termin – Wir freuen uns auf Sie!





ANSCHRIFT

Straße der Jugend 4 Ärztehaus Sonnenstein

01796 Pirna


der WEG zu UNS



TELEFON

03501-599241 0

FAX

03501-599241 11

E-MAIL

kontakt@tz-haustein.de







BEHANDLUNGSZEITEN

Mo bis Do 7.00 – 20 Uhr, Fr 7.00 – 15 Uhr

REZEPTIONSZEITEN

Mo bis Do 8.00 – 19 Uhr, Fr 8.00 – 14 Uhr
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				Werde ein Teil von UNS!			

		

		

				
			Wir suchen dich. Bewirb dich jetzt unter: Karriere
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